

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.12.2007

ЛУКОЙЛ И TOYOTA MOTOR MANUFACTURING RUSSIA ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О ПОСТАВКАХ БЕНЗИНА

ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») и Toyota Motor Manufacturing Russia подписали соглашение о поставках моторного топлива.

В соответствии с соглашением ЛУКОЙЛ будет отгружать автозаводу компании Toyota в Санкт-Петербурге бензин сорта Премиум-95 стандарта Евро-3 для первой заливки на сборочном конвейере автомобилей Toyota Camry. Соглашение подписано сроком на 1 год.

ЛУКОЙЛ производит бензины стандарта Евро-3 на Нижегородском НПЗ с февраля 2006 года. В 2008 году производство бензинов по стандарту Евро-3 начнется на заводах Компании в Перми и Волгограде.

Применение бензина Премиум-95 стандарта Евро-3 способствует увеличению надежности и срока эксплуатации двигателя, увеличению сроков замены моторного масла, уменьшению шума и вибрации, снижению износа двигателя и компонентов системы впрыска топлива, предотвращению формирования углеродистых отложений на инжекторе и снижению удельного расхода топлива. Кроме этого бензин Премиум-95 стандарта Евро-3 обладает улучшенными экологическими свойствами, которые способствуют сокращению выбросов канцерогенных веществ, сернистых соединений и окислов азота.